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Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η  

Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΟΠΑ) και το Κεντρικό Συμβούλιο της Ένωσης 

Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Ε.Ο.Ε.Δ.Ε.) 

διοργανώνουν επιστημονική ημερίδα με θέμα: 

«Οικονομική Γνώση» 

Σκοπός 

Σκοπός της ημερίδας είναι η επιστημονική ενημέρωση και επιμόρφωση των 

εκπαιδευτικών σχετικά με τις σύγχρονες εξελίξεις στην ελληνική οικονομία και τις 

εφαρμοζόμενες οικονομικές πολιτικές, οι οποίες εντάσσονται στα Προγράμματα 

Σπουδών των Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων, με στόχο την επικαιροποίηση και την 

περαιτέρω ενίσχυση των γνώσεων τους. Παράλληλα, θα παρουσιαστούν σύγχρονα 

διδακτικά εργαλεία και καινοτόμες μεθοδολογίες για την αποτελεσματικότερη 

διδασκαλία των οικονομικών μαθημάτων στην τάξη. 

Αναγκαιότητα 

Βασικά μακροοικονομικά μεγέθη που αποτελούν αντικείμενο μελέτης των οικονομικών 

μαθημάτων (όπως ο προϋπολογισμός, τα δημόσια έσοδα, το δημόσιο χρέος) 

μεταβάλλονται διαρκώς, και η πορεία τους αντανακλά τη γενικότερη οικονομική 

κατάσταση της χώρας. Η επιστημονική στήριξη και επικαιροποίηση των γνώσεων των 

εκπαιδευτικών σε ζητήματα που βρίσκονται σε συνεχή εξέλιξη τους επιτρέπει να 

κατανοούν σε βάθος, να αναλύουν και να αξιολογούν τις εναλλακτικές επιλογές 

δημοσιονομικής και νομισματικής πολιτικής, ώστε να είναι σε θέση να τις διδάξουν 

αποτελεσματικά στους μαθητές. 

Η Επιτροπή του Μαθητικού Διαγωνισμού στα Οικονομικά «Ερμής» του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, σε συνεργασία με την Επιστημονική Ένωση των Οικονομολόγων 

Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας, διοργανώνουν την ημερίδα με στόχο να στηρίξουν τους 

εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Οικονομικά μαθήματα, επικαιροποιώντας και 

εμπλουτίζοντας το διδακτικό τους αντικείμενο. 
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Δομή  

Στο πρώτο μέρος της ημερίδας θα συμμετάσχουν ως προσκεκλημένοι ομιλητές 

πανεπιστημιακοί, οι οποίοι θα παρέχουν εμπεριστατωμένη ενημέρωση για τη 

διαχρονική πορεία των οικονομικών δεικτών, καθώς και για τις δημοσιονομικές και 

νομισματικές πολιτικές που εφαρμόζονται. Στο δεύτερο μέρος της ημερίδας, 

εκπαιδευτικοί δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης θα παρουσιάσουν σύγχρονα διδακτικά 

εργαλεία και ψηφιακές εφαρμογές (όπως Τεχνητή Νοημοσύνη, Ψηφιακό 

Φροντιστήριο, Τράπεζα Θεμάτων και πρόγραμμα ΙΒ), οι οποίες μπορούν να 

αξιοποιηθούν στη διδασκαλία των οικονομικών μαθημάτων.» 

Απευθύνεται 

Η ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς του κλάδου Οικονομίας ΠΕ80 

που υπηρετούν στην Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης 

Αττικής και διδάσκουν στη Γενική και Επαγγελματική εκπαίδευση, σε φοιτητές 

οικονομικών τμημάτων, σχολικούς συμβούλους, πανεπιστημιακούς και ερευνητές 

της εκπαίδευσης. 

Ο προγραμματισμός της ημερίδας έγινε με απόλυτο σεβασμό προς τις διδακτικές 

ανάγκες των μαθητών/τριών, καθώς την περίοδο αυτή σε όλα τα σχολεία η 

μακροοικονομία διδάσκεται στο πλαίσιο των Πανελλαδικώς εξεταζόμενων 

μαθημάτων της Γ΄ Λυκείου ΓΕΛ και ΕΠΑΛ. 

Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής των εισηγητών και βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

Από την παραπάνω διοργάνωση δεν προκύπτει δαπάνη για το Δημόσιο. 

Τόπος Διεξαγωγής: 

Αμφιθέατρο Αντωνιάδου (1ος όροφος), είσοδος από Πατησίων 76, Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Μετά το πέρας της Ημερίδας, θα υπάρχει η δυνατότητα να την παρακολουθήσουν οι 

εκπαιδευτικοί από όλη την χώρα, από το κανάλι της Ένωσης 

(https://www.youtube.com/channel/UCSDvY82_STdzwYPTYUp39fw).  

Ημερομηνία και Ώρα: 

Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026, ώρες 9:00-14:00  

Αιτήσεις συμμετοχής 

Οι αιτήσεις συμμετοχής στην ημερίδα θα γίνουν στον ιστότοπο 

https://imerida.ermis.aueb.gr/ 

https://www.youtube.com/channel/UCSDvY82_STdzwYPTYUp39fw
https://imerida.ermis.aueb.gr/

